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BLACK SHOPPING WEEK JETZT SPAREN! BLACK SHOPPING WEEK JETZT SPAREN! BLACK SHOPPING WEEK JETZT SPAREN!

Torino
großzügige Wohnlandschaft, die ein Maximum an Gemütlichkeit 
verspricht. Die integrierten und optionalen Komfortfunktionen bieten  
perfekte Behaglichkeit.  Art.: 1346735

U-Ecke
Leder L090 bordeaux, Korpus Kunstleder, Metallfüße verchromt. Best. aus: 
Ottomane Hocker links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Longchair Armteil 
rechts, ca. 212x327x157 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteil- und 1 Armteilverstellung. 
Ohne Kissen und Deko.  Art.: 1346720

22.-22.-SPAREN
59

54.- UVP
12-tlg. Becher-Set 

Limited, 12-tlg. 
best. aus: 6 
Whisky- und  
6 Longdrink- 
gläsern.  
Art.: 1345979

29.29.9999
SPAREN
50

59.99 UVP

ALLE MÖBEL
50

MINDESTENS
JETZT

SPAREN

1399.-1399.-SPAREN
67

4370.- UVP
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Geschenk-Korb Italy, 
inkl. Cantuccini,  
Amarettini, 2x Pasta,  
2x Pesto, Puro ecco,  
Pino Grigio, Merlot.
Art.: 1315525

auf UVP
1)



ONLINESHOP 24/7
Besuchen Sie unseren

www.zurbrueggen.de

BLACK SAMSTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

18.
MONTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

20.
MITTWOCH

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

22.
FREITAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

24.
DONNERSTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

23.
SAMSTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

25.
MONTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

27.DIENSTAG

NOVEMBER
Geöffnet 10 -19.00 Uhr

21.
SONNTAG

NOVEMBER
NUR ONLINE

26.
SONNTAG

NOVEMBER
NUR ONLINE

19.

SONDER RABATT

15%

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-
Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht 
für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur 
für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den Extra-Rabatt 
ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten 
im genannten Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht auf Bücher und 
Gutscheinkarten. Ausgenommen sind Artikel der Marken KitchenAid und Le Creuset. Gilt nicht auf Elektroartikel. 13) Schnell, 
einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen 
Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Voll-
kaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39.- € vereinbart und berechnet. Die 
Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder 
Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. 
ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79.- €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für 
die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet 
(maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei 
bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 
Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK 
AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt 
auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen 
zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden 
Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den 
Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher 
Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt. 
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AUF ALLE MÖBEL VON

AUF ALLES WAS IN DIE     ZURBRÜGGEN TASCHE PASST 

AUCH ONLINE EINLÖSBAR UNTER 
ZURBRUEGGEN.DE. CODE: TASCHE25

BEI KAUF EINER 
ZURBRÜGGEN-TASCHE 

IM WERT VON 1 €

Auch auf 
bereits 

reduzierte 
Ware25%

auf UVP

AUCH AUF UNSERE 
TOP-MARKEN: ...und viele mehr

24)

8)

auf UVP
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...und viele  
       mehr

UNSER TOP-SERVICE

SONDER-FINANZIERUNG

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

14) • keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 %
bei bis zu 12  
Monate Laufzeit

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

FÜR SIE:
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Vitrinenbeleuchtung und Trafo 249.-

Wohnwand 1:  
in Lack weiß seidenmatt, 
Akzente in Balkeneiche natur 
furniert, ca. 325 cm breit. 
Ohne Beleuchtung und Deko. 

Akzente: Furnier, Beton4 3 Front-/ Korpus Lacke Couchtisch CT501,
Platte Balkeneiche 
furniert. Ablage Lack 
weiß. Gestell Edelstahl. 
ca. 125x75 cm. 499.-
Art.: 1183856

Wohnwand 2: Korpus und 
Front Lack fango, Akzente 
Nußbaum natur, ca. 325 cm 
breit. Ohne Deko. 3 LED-Strahler 
mit Trafo 239.-

Weiß FangoNussbaum Betonoptik

Motorisches Fußteil Motorische Liege

Optional:

ECHTLEDER

Relaxsessel Ottawa -
Moderner Sessel mit manueller Relaxfunktion. 
In Leder Vivre honey, 
Kreuzfuß und Armteil 
Metall schwarz. 
Art.: 1250334

3778.- UVP

1199.-1199.-

Longchairkombi in Leder Vivre honey, Rücken echt. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil 
links und Canape Armteil rechts, ca. 280x172 cm. Ohne Kissen und Deko.

Ontario – schmale Armteile und filigrane Metallfüße geben der Garnitur ein edles Design. 
Die optionalen Funktionen lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1250330

Federkern

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum

4 Taschenfederkern

1 Nosagfedern

2 Filzabdeckung

3 Bonellfederkern

5 Polyätherschaum

6 Kaltschaum

BOXSPRING OPTIONAL
Perfekt aufeinander abgestimmter Polsteraufbau 
für einen komfortablen Sitzkomfort.

Austin-Longchair:

Longchairkombi in Stoff Calido moos, Sitz 
Kaltschaum. Best. aus: Canape Armteil links und 
Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 195x283 cm.
INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.

3 SITZKOMFORT3 SITZKOMFORT

1299.-
3960.- UVP

Austin - modernes Design und bequemer 
Sitzkomfort durch hochwertigen Kaltschaum 
auf Nosagunterfederung. Art.: 1045892

U-Ecke, Stoff Holiday slate, best. aus: Canape Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteil, Spitzecke und 1-Sitzer 
Hocker rechts, ca.195x345x234 cm. INKLUSIVE 4 Sitztiefenverstellungen und Nierenkissen. Ohne Kissen 
und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 89.-

5799.- UVP

U-Ecke in Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. Best. aus:
Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und 
Eckelement Hocker rechts, ca. 165x308x233 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

Perfect-L - moderne Garnitur mit attraktivem, 
kubischem Armteil und bodenfreier Optik. Optionale
Funktionen bieten perfekten Sitzkomfort. 
Art.: 980341

Optional:

Schubkasten

Bett ab 2,5-Sitzer

Stauraum

610.- UVP

Couchtisch Mariko, 
Platte Sicherheitsglas,
Gestell MDF weiß matt 
lackiert, Sockel Edelstahloptik,
B/H/T ca. 75x38x75 cm. 
Platte drehbar. 
Ohne Deko. Art.: 1279233 229.-229.-249.-249.-

Couchtisch 
Kopenhagen,
Platte Glas 
grau, Gestell 
Metall schwarz. 
Ø ca. 80 cm, Höhe 
ca. 45 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1349349

Couchtisch Alto,
Platte Eiche massiv geölt, 
mit schweizer Kante, 
Gestell Metall schwarz. 
B/H/T ca. 80x38x80 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1349357

149.-63
407.- UVP

SPAREN129.-59
317.- UVP

SPAREN

Cabana – abgesoftete Fronten und Akzente in geschroppter 
Graphitfolie bieten ein exklusives Design. Art.: 908764

Wohnwand, Korpus weiß Melamin, Front weiß hochglanz 
foliert, ca. 328 cm breit. INKLUSIVE Akzentbeleuchtungen. 
Vitrinenbeleuchtung 199.-

geschropptegeschroppte
OptikOptik

Gesamtpreis für Wohnwand
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1398.-

1199.-
SPAREN
64

3365.- UVP

HOCHGLANZ 

WEISS

Santiago – Attraktive Lamellen und die Eckverglasung setzen Highlights. 
Front MDF graphit, Korpus und Akzente in Eiche Nachbildung. Art.: 1346566 

Wohnwand, ca. 265 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1346545 

Vitrinenbeleuchtung 69.-

ECHTLEDER

mitwachsender
Rücken

mitwachsendes
Fußteil

stufenlose
Sitzabsenkung

vielseitig in 
Komfort und TechnikKopfpolster-

funktion

ER 04 - Der schönste Ruhepol für einen entspannten Lebensstil. 
Die manuelle, separate Fuß- und Rücken-, sowie Kopfteilverstellung 
und der hochwertige Sitzkomfort lassen Sie in jeder Position perfekt 
entspannen. 

Relaxsessel in Leder Torro ocean, 
mit manueller Relaxfunktion und 
Kopfteilverstellung, Sternfuß Metall 
drehbar. Art.:  1127765

drehbar

3

Eckgarnitur Billy - moderner Look durch
Waffelsteppung und Bodenfreiheit. In Stoff 
Boston charcoal. Best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Ottomane Hocker rechts,
ca. 279x210 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteil-
verstellungen und 1 Armteilverstellung. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

1399.-SPAREN
68

4416.- UVP

1199.-SPAREN
66

3567.- UVP

1999.-SPAREN
68

6389.- UVP

Havel - der zeitlose Cordbezug und filigrane Füße setzen ein 
Highlight. Art.: 1322004

Longchairkombi in Feincord silver. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig 
Armteil links und Canape Armteil rechts, ca. 253x180 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

EICHE
 MASSIV

Couchtisch Klagenfurt, 
Platte Eiche massiv, 
4 cm stark, Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca.100x
40x60 cm. Art.: 1218028

ECHTLEDER

- Funktionssessel mit System

738.- UVP

6

4
5

3
21

1699.-
Gesamtpreis mit Vitrinen-
beleuchtung + Trafo 1938.-.

5979.- UVP

AnthrazitWildeiche Eiche natur

Gesamtpreis mit  
Vitrinenbeleuchtung + Trafo 1948.-

1699.-
SPAREN
72

6267.- UVP

Valenza die hochwertigen Lackflächen, in 
Kombination mit edlen Furnieren, machen einen perfekten 
Eindruck. Dahinter eröffnet sich viel Stauraum. Art.: 11467 

Couchtisch, Platte graphit MDF, Korpus Eiche Nachbildung. INKLUSIVE 
Schublade und Fach. B/H/T ca. 115x43x70 cm. Ohne Deko. 279.-. 
Art.: 1346562

1799.-
SPAREN
68

Gesamtpreis mit je 1 Arm- und 
Kopfteilverstellung 1977.-.

motorische Liege

Optional:

3 Größen preisgleich:

weich      mittel      fest

small medium large

3 Sitzkomfort preisgleich:

BLACK MINDESTENS
JETZT

SPAREN

50auf UVP
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2299.-SPAREN
68

7392.- UVP

BLACK

Sale

BLACK

Sale

SPAREN
62
2154.- UVP 799.-799.-

BLACK

Sale

SPAREN Gesamtpreis für die Wohnwand
inkl. Vitrinenbeleuchtung 968.-

64

2543.- UVP

899.-899.-
BLACK

Sale

BLACK

Sale

599.-73
2245.- UVP

SPAREN

 BLACK &  
BEAUTIFUL

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Relaxsessel 8001, modernes Design mit weichem 
Polster und filigranem Sternfuß. Die 2-motorische 
Rücken- und Fußteilverstellung bietet perfektes Relaxen. 
In Leder Soleda schwarz, Fuß Orion Chrom.
Art.: 1288630

-  AKTION

Relaxsessel, in Größe M, 
mit Signature Gestell Metall / 
Holz schwarz. In Leder 
Paloma black. 
INKLUSIVE Hocker.
Art.: 1371587

BLACK WEEK-AKTION 

Sie sparen  650.-650.-

Sunrise, 
klassisches Design
mit perfektem Sitz-
komfort durch sanfte 
Gleitbewegungen.
Art.: 148238

 
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

HockerHocker

drehbar

statt  3349.- UVP

jetzt  2699.-
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Polstergarnitur Benny in Leder Casay rot, softiger und 
legerer Sitzkomfort durch Inlet-Sitz bietet entspanntes 
Sitzen und Liegen durch Armteilverstellung. Ohne Deko, 
Kissen und Hocker. Art.: 45390

Sofa 2-sitzig,
ca. 220 cm breit. 

Gesamtpreis für die Polstergarnitur 3148.-

1399.-
SPAREN
64

3960.- UVP

Sofa 2,5-sitzig, ca. 240 cm breit, 
INKLUSIVE Sitztiefenverstellung.

1749.-1749.-
4880.- UVP

ECHTLEDER

4  FÜSSE PREISGLEICH

Front-Akzente 
Carbongrau:

Edle Lacke:

Montanova – Trendiger Mix aus Lack und 
gebürsteten Balkeneiche-Furnieren setzen 
Highlights. Art.: 1348459

Highboard, 
B/H/T 
ca.128x
138x38 cm. 
Art.: 1348447

Wohnwand, Front Lack weiß, ca. 340 cm 
breit. Ohne Deko. Art.: 1348379 
Vitrinenbeleuchtung 349.-

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 2548.-

2199.-
SPAREN
62

5933.- UVP

Snow

Terra

Carbongrau

Neckar, edles Design durch furnierten Eichesockel ruhend 
auf filigranen Metallfüßen. Weiteren Komfort bieten optionale 
Kopfteil-, Armteil- oder Sitztiefenverstellungen. Art.: 1357416

Longchairkombi, Stoff Gaucho moos. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig 
Armteil links und Canape Armteil rechts, ca. 296x201 cm. Ohne 
Kissen und Deko.

Dakota - Großzügige und bequeme Polster laden zum Sitzen ein. 
Geschwungene Armlehnen verleihen pure Eleganz. Art.:1187129

Sofa 2-sitzig Rücken echt, 
ca. 152 cm breit.

1
2

2

Polstergarnitur in Stoff 
Holiday grau, Sitz Federkern. 
Ohne Kissen und Deko.

Sofa 3-sitzig Rücken
Vlies, ca. 204 cm breit.

1 699.-
2103.- UVP

599.-
1868.- UVP

Inklusive:

Optional:

Bett

INKLUSIVE

Relaxecke

6

4
5

3
2

1

BOXSPRING
OPTIONAL

Perfekt aufeinander abgestimmter Polster-
aufbau für einen komfortablen Sitzkomfort.

4 Taschenfederkern

1 Nosagfedern

2 Filzabdeckung

3 Bonellfederkern

5 Polyätherschaum

6 Kaltschaum

Federkern

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum

3 SITZKOMFORT

Kopfstütze je 79.-, Relaxfunktion 469.-, Klapprücken mit Ablage 229.-

Eckgarnitur in Stoff Deluxe zimt, Sitz Kaltschaum. Best. aus: 
2,5-Sitzer Armteil links, Rücken Vlies, Trapezecke mit Relaxrücken 
und 2-Sitzer Armteil rechts, Rücken echt, ca. 262x236 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

Gesamtpreis inkl. 2 Kopfstützen, Relaxfunktion und Klapprücken 2455.- 

4652.- UVP

1599.-

Soleo 3000 - Wertvolle, massive Hölzer wie die Kernbuche und 
europäische Wildeiche zeichnen diese handwerklich gearbeiteten 
Möbel aus. Die softe Bürstung der Oberfläche verstärkt deren 
Ausdruckskraft.  Art.: 949605

Praktisch 
Die integrierten 
Griffmulden.

Hochwertig 
Das abgewinkelte 
Abdeckblatt.

Stimmungsvoll 
Die LED-Sockel-
beleuchtung.

Kernbuche                                  Wildeche

6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armlehnen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
schmalen Metallfüße schaffen eine elegante 
Optik. Garnitur in Leder 18 kohle, Füße 
Edelstahloptik gebürstet. Ohne Kissen.  
INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

Optional:

Relaxfunktion

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

ECHTLEDER 1699.-61
4388.- UVP

SPAREN

je Sofa QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft medmed plusplus

Eckgarnitur in Leder 110 mammut, Rücken Vlies best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links und Eckelement Hocker rechts,
ca. 270x202 cm. Ohne Kissen und Deko. 3 Kopfteilverstellungen 
im Eckelement 99.- Art.: 1235422

Lugano - Moderne Garnitur mit soliden Chromfüßen  
und bequemer Polsterung zum perfekten Entspannen. 

Wohnwand, Front Alteiche massiv geölt, Korpus Alteiche 
Melamin, Breite ca. 330 cm. Vitrinenbeleuchtung 149.- 

Kansas - die Hirnholzabsetzungen und die Glasausschnitte mit 
attraktiver Rückwand werden durch die Beleuchtung perfekt in 
Szene gesetzt.  Art.: 1234010

SPAREN
64

2823.- UVP

Gesamtpreis für die Eckgarnitur 1098.-

Couchtisch Paphos,
Platte Asteiche furniert und geölt.
Metallkufen schwarz matt lackiert. 
B/H/T ca. 110x45x60 cm. 
INKLUSIVE Schublade. 
Art.: 1314292

Couchtisch Daniel in 
Kernbuche massiv geölt, B/T
ca. 105x65 cm INKLUSIVE 
höhenverstellbare Platte. 
Art.: 1228977

KERNBUCHE
MASSIV
GEÖLT

299.-299.-

279.-279.-

669.- UVP

876.- UVP

 4
7 

cm
   

   
 6

6 
cm

Gesamtpreis U-Ecke inkl. 
2 Premiumkopfstützen  2057.-

1799.-
SPAREN
69

5972.- UVP

U-Ecke in Stoff Galero slate, Rücken echt. Sitz Kaltschaum. Best. aus: 
Canape Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteil, Ecke und 2-Sitzer mit 
Armteil rechts, ca. 173x304x236 cm. INKLUSIVE Relaxecke wie
abgebildet. Ohne Kissen und Deko. Premiumkopfstütze je 129.-

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

2 MASSIVHÖLZER

HANDWERKLICHE DETAILS3

Couchtisch in Wildeiche massiv. INKLUSIVE Ablageplatte. 
B/H/T ca. 120x48x70 cm. Ohne Deko.

1899.-SPAREN
64

5319.- UVP

Kopfteilverstellung Sitztiefenverstellung

Optional:

999.-999.-
ECHTLEDER

Wohnwand in Kernbuche massiv, 
ca. 352 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1371598 Vitrinenbeleuchtung 349.-. 
Vitrinen-Rückwandakzent 199.-.

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Vitrinenbeleuch-
tung und Vitrinen-Rückwandakzent 3447.-

2899.-
SPAREN
67

9030.- UVP Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK

Sale

1299.-
SPAREN
65

3806.- UVP

Gesamtpreis inkl. Beleuchtung 1448.-



BLACK

Sale

versch. Farben

weichTeppich Plüsch,
ein Gefühl wie auf Wolken! Hochflor-Teppich mit 
einem unvergleichlichen sanften Wohnkomfort. 
Polyester-Shaggy in versch. Farben erhältlich.

ca. 120x170 cm 

189.-UVP          89.99

ca. 160x230 cm 

299.- UVP       169.-

ca. 90x160 cm 

129.-  UVP         59.99

ca. 250x350 cm 

3779.- UVP     2399.- 

ca. 200x300 cm 

2589.- UVP     1599.- 

Indischer Herati, hand-
geknüpft in Indien, im Flor reine 
Schurwolle. Feine Knüpfung, 
in rot und beige erhältlich.

47.50 UVP

ca. 50x75 cm

ca. 80x150 cm

69.99 UVP           39.99 
ca. 160x230 cm

209.99 UVP   119.- 

Avalon, ein außer gewöhnliches Design in trendigen 
Farben. Der fein gewebte Teppich hat einen strapazier-
fähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 

SPAREN
39

114.99 UVP

69.99
ca. 120x170 cmSPAREN

59
99.- UVP

39.99
ca. 120x170 cm

SPAREN
28

Grosse Auswahl an Teppichen zu BLACK SHOPPING WEEK-Preisen!

SPAREN

559.- UVP

ca. 133x190 cm
399.-28

ca. 200x290 cm 

1299.-   UVP     869.-
ca. 160x230 cm 

799.-   UVP       599.-

Gravina Pastell, die seidenähnlichen Fasern mit einer 
leichten Hoch-Tief-Struktur erzeugen eine atemberaubende 
Atmosphäre. Flor: hochwertige Viskose und Acryl.

versch. Farben

ca. 65x130 cm 

79.-  UVP                   49.-

ca. 200x290 cm 

519.-   UVP            319.-

ca. 120x170 cm 

179.-   UVP         119.-

ca. 120x170 cm 

114.99   UVP         69.99

ca. 200x300 cm 

329.99   UVP      199.-

ca. 80x150 cm 

69.99   UVP          39.99

Schaffell Premium XXL,
Echtes Schaffell naturweiß aus Neuseeland, 
im Flor reine Wolle. Kuschelig weich und 
natürlich wärmend, Länge ca. 105 cm.  
Art.: 1114041

Winter Wonderland, ca. 50x75 cm. Ein optisches 
Highlight und nützlicher Helfer zugleich. Zuver-
lässig nimmt der flache, dichte Flor aus Polyamid 
Schmutz und Feuchtigkeit auf. Maschinenwasch-
bar 60°C, trocknergeeignet. Hergestellt in Europa, 
5 Jahre Qualitätsgarantie.

Cult -
Retro-Design in einem neutralen Farbspiel. 
Der fein gewebte Teppich hat einen strapazierfähigen 
Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 
Oeko-Tex Standard 100.

209.99 UVP

ca. 160x230 cm

119.-
SPAREN
43

49.-49.-

36.36.9999

SPAREN
50
99.- UVP

SPAREN
40

419.- UVP

249.-
ca. 70x140 cm

329.- UVP

SPAREN
39 199.-

ca. 160x230 cm

Castle Flora, moderner Webteppich mit 
einer pflegeleichten und strapazier-
fähigen Textilfaser. In versch. 
Farben und Größen lieferbar.

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 08_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black Seite 09_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black  1) siehe S. 2/3   1) 3) siehe S. 2/3

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

Sessel Arnold, Wildeiche 
massiv dunkel geölt, 

Sitzplatte gepolstert Kunstleder 
braun oder Sitzplatte Holz, 

B/H/T ca. 52x95x58 cm. 
Art.: 1179962,1179960

Stuhl, 
B/H/T ca. 
43x95x50 cm. 
Art.: 1092999, 

1093000

79.79.9090
99.99.9090

je

je

Freischwinger-Stuhl Ely,
Gestell und Griff Edelstahl-
Rundrohr, Bezug Kunstleder 
grau, B/H/T ca. 43x98x58 cm. 
Art.: 968268

Freischwinger 
Sessel Maxwell, Bezug Leder 
schwarz oder grau, Gestell 
schwarz pulverbeschichtet. 
Art.: 1279935,-40

je219.-219.-
642.- UVP

209.- UVP

237.- UVP

SPAREN
65

454.- UVP

409.- UVP

Barhocker Ostia, Metallgestell schwarz matt pulverbe-
schichtet oder Edelstahl, Bezug Stoff grau. B/H/T 
ca. 42x117x59 cm. Art.: 1296486, 1296342

Gesamtpreis der Essgruppe wie 
dargestellt 995.-

Moderne 
Essgruppe 
Usedom, 
Ohne Deko.

&

Esstisch, Keramik
3 mm auf Glasplatte 
8 mm, Gestell Stahl 
schwarz pulverbe-
schichtet, Synchron-
auszug, 1 Einlege-
platte, B/H/T ca. 
120(160)x76x85 cm. 
Art.: 1155380

Stuhl, Bezug grau, 
Gestell schwarz 
matt, B/H/T ca. 
60x89x54 cm. 
Art.: 1134832, -835

Auch in 
Taupe erhältlich

Stativgestell Edelstahl gebürstet

939.-939.-
3026.- UVP

759.-759.-
2462.- UVP

899.-899.-
2955.- UVP

Gesamtpreis wie dargestellt: 4750.-

ausziehbar

drehbar

FRONT
BALKENEICHE 

BIANCO MASSIV

1 2

999.-999.-
3379.- UVP

Esstisch

4

3

Stuhl drehbar, je5

5

199.-199.-
485.- UVP

Sessel drehbar je
6179.-179.-SPAREN

59
441.- UVP

Moderne Essgruppe Florian, Esstisch, Wildeiche massiv, geölt, durchgehende Lamellen, Schweizer Kante, 1 Einlegeplatte 
85 cm, Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 180x75x100 cm, Bank, Bezug Stoff grau, Metallgestell schwarz matt pulverbe-
schichtet, B/H/T ca. 180x94x70 cm, Freischwinger-Stuhl, Bezug Stoff grau, Metallgestell schwarz matt pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 47x106x63 cm. Ohne Deko.  Art.: 1359161,1296490,1296340

Alternativ lieferbare 
Tischausführungen:

160(245)x75x90 cm 
für 1269.- Art.: 1359163

200(285)x75x100 cm 
für 1469.- Art.: 1359165

Gesamtpreis 
wie dargestellt:
1987.60

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

Moderne Ess-
gruppe Mini,
Esstisch, Wildeiche 
massiv, geölt, 
Parkettverleimt, 
1 Einlegeplatte a 
60 cm mit Butter-
fly-Auszug, B/H/T 
ca. 120(180)x75x80 
cm, dazu passende 
Freischwinger-Stüh-
le, erhältlich in den 
Bezügen anthrazit, 
Azur blau, rust, 
forest oder grape 
wine, Metallgestell 
schwarz matt, B/H/T 
ca. 45x92x62 cm. 
Ohne Deko. 
Art.: 1359102,1326234,
1326308,1326310,1326
312,1326314

Alternativ lieferbare Tischausführungen in Wildeiche massiv, geölt, Parkettverleimt:
140(200)x75x90 cm für 639.- Art.-Nr. 1359104
160(220)x75x90 cm für 669.- Art.-Nr. 1359106

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 847.50

Moderne Essgruppe X-Ray, Esstisch, Massivholzplatte Wildeiche geölt, 4 cm 
stark, Füße X-Form mit Metall schwarz ummantelt, B/H/T ca. 200x76x100 cm,
passende Sessel, Bezug außen dunkelgrau, innen entweder grau, blau, gelb oder grün, Gestell Metall schwarz, 
360° drehbar mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 66x84x63 cm. Ohne Deko. Art.: 1264106,1326197,1326208,1326218,1326220  

79.79.9090
SPAREN
72

49.49.9090
SPAREN
74Tisch

598.-598.-
1448.- UVP

192.- UVP

Tisch

499.-499.-
1470.- UVP

Bank

299.-299.-
925.- UVP

289.- UVP

Tisch

1369.-1369.-3504.- UVP

Tisch je Stuhl

129.-SPAREN
71

449.- UVP

79.-SPAREN
68

249.- UVP

666.-SPAREN
58

1599.- UVP

49.90
SPAREN
68

158.- UVP

&
Gesamtpreis wie 
dargestell: 1273.-

360°

je Stuhl

je Freischwinger

je Frei-
schwinger

KERAMIK

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 982.-

Auch lieferbar in Kernbuche massiv, geölt, Parketverleimt:
120(180)x75x80 cm für 449.- Art.-Nr. 1359108
140(200)x75x90 cm für 479.- Art.-Nr. 1359110
160(220)x75x90 cm für 499.- Art.-Nr. 1359112

ECHTLEDER

ECHTLEDER

119.-119.-

129.-129.-

Modernes Speisezimmerprogramm Barcelona,
in der Ausführung: Front Balkeneiche Bianco 
massiv, durchgehende Lamelle, Oberfläche geölt, 
Korpus Eiche Bianco furniert, Oberfläche geölt, 
Rückwand sichtbar: 3D Balkeneiche Nachbildung 
geschroppt, Parsolglas grau, Ohne Deko.

1  Sideboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, 
LED-Beleuchtung Oberboden INKLUSIVE, 
B/H/T ca. 180x84x44 cm. Art.: 1314177

3  Highboard, 3 Türen, LED-Beleuchtung 
Oberboden INKLUSIVE, B/H/T 150x128x37 cm. 
Art.: 1314268

4  Esstisch, 1 innenliegende Einlegeplatte a 50 cm, 
ausziehbar mit Synchronauszug, Bodenplatte anthrazit, 
B/H/T ca. 180x77x100 cm. Art.: 1314280

2  Vitrine, 2 Türen, LED-Beleuchtung Ober- 
boden INKLUSIVE, B/H/T ca. 75x204x37 cm. 
Art.: 1314254

65  Stühle oder        Sessel, 
erhältlich in Bezug Mikrofaser mit Keder, in den Farben an-
thrazit, cappuccino oder olive, entweder mit Stativgestell 
in der Ausführung Edelstahl gebürstet oder schwarz 
matt lackiert, jeder 360° drehbar mit Nivellierung. 
Art.: 1354467,1354471,1352450,1354479,1352452,1354481,1352454,

1354520,1354561,1354578,1357427,1357428
463.- UVP 506.- UVP

209.-189.-

BLACK
von Sa. 18.11. bis Mo. 27.11.2023

MINDESTENS JETZT
SPAREN

50auf UVP
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BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK

Sale

SPAREN
55

89.- UVP

39.99
ca. 70x140 cm



BLACK

Sale

Ausf. 41 – 49

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

SYSTEM ONE Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und praktischen 
Features ausgestattet werden. Bei der Schrankinnenausstattung können Sie aus zwei 
attraktiven Dekor-Alternativen wählen. 

TEXLINEWEISSBUCHE

ODER

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 171-179 Ausf. 01-29

FAST UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN
Wie für Sie gemacht. – SYSTEM ONE ist das 
Schlafraum-Möbelsystem für Familien, Paare oder 
Singles. Es bietet für jede Lebenssituation und fast 
alle räumlichen Gegebenheiten tolle Einrichtungs-
lösungen zum Wohnen, Leben und Wohlfühlen 
im Schlafraum. Alle SYSTEM ONE Möbel sind 
Qualitätsprodukte „Made in Germany“. Sie erhalten 
beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. Art.: 34481

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49Ausf. 41 – 49

Grosse Vielfalt an Dekore, Gläser und Spiegel 
Korpus-und Frontdekore

Frontgläser und -Spiegel

Ausf. 161-163

Sonoma Eiche 
Nachbildung

Artisan Eiche
Nachbildung

Buche
Nachbildung

weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sandEiche natur
Nachbildung

Alpinweiß- 
glas

Mandel-
glas

Moccaglas Sandglas Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

1.

BREITE
in cm 

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

Konfigurieren Sie Ihren  
Traumschrank live bei uns.

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

1. Einzelschrank, 
3-türig, Korpus Sand, Front Sand/Spiegel, B/H/T 
ca. 249x222x68 cm. Art.: 1330177 699.-699.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Das Schlafzimmer ist in Oelde nicht ausgestellt!

Op
tio

na
l c

a.
 2

40
 c

m

ca
. 2

20
 c

m

Komfort und raumsparende Kombinationsmöglichkeiten erleben Sie mit diesem wohnlichen System-Pro-
gramm. Als Standard-Schlafzimmer bietet Luxor ebenso viele Annehmlichkeiten wie die Ausführung als Komfort-
zimmer. Besonders raumnutzend wird es in der Kombination mit einer Bettbrücke über dem Bett. Art.: 59189

In 2 Schrankhöhen 220 cm und 240 cm erhältlich.

2er-Set Nachtkonsolenpaneel 249.-
Art.: 1086644 inkl. Beleuchtung 

Polster  119.-
Art.: 1086642

Gesamtpreis 1767.- wie abgebildet

Schlafzimmer Luxor in Polar 
Lärche Nachbildung. Bestehend aus: 
Drehtürenschrank 6-türig B/H/T
ca. 300x220x58 cm, Komfortbett-
gestell mit Holzkopfteil, Liegefläche 
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. 
Beimöbel, Kopfteil-Polster und Nacht-
konsolenpaneele gegen Mehrpreis. 
Ohne Matratzen, Federholzrahmen 
und Deko. Art.: 1086708

Komfortzimmer
Überbauschlafzimmer

Funktionsschränke mit Drehtüren und Schubladen • Eckschränke 
Schrank-Innenleben in Holzoptik • vielfältiges Schrank-Zubehör 
Komfortbetten und Zubehör • Bettbrücken • Kommoden und 
Beimöbel • Spiegel • 3D-Möbelplanung mit der „furnplan“-
Planungssoftware!

Dieses System bietet unzählige Variationsmöglichkeiten: 

Eiche-Sägerau
Nachbildung

Polar-Lärche
Nachbildung

Stein-Eiche
Nachbildung

3 versch. Farbausführungen:

1399.-
4659.- UVP

SPAREN
69

 
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

SpiegeltürenSpiegeltüren

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 10_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black Seite 11_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black  1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3   1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

Boxspringbett Plura Plus, Stoff grau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Kopfteil gepolstert mit Ziernaht. Be-
stehend aus: 2x Unterbox Bonellfederkern INKLUSIVE 
2 Bettkästen mit Gasdruckfeder, 2x Obermatratze
Taschenfederkern Härtegrad 3 und 5 cm hohem 
Kaltschaumtopper. Ohne Beimöbel und Deko. 
Art.: 1333611

Gesamtpreis 
für das Schlafzimmer, 
ohne Deko 2822-

3371.- UVP

1298.-1298.-

1175.-1175.-
2350.- UVP

50
SPAREN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

HÄRTEGRAD

H3
fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Nachtkonsole in Stoff Uran 
dark grey, B/H/T ca. 47x61x
46 cm, INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung und USB 
Anschluss.Art.: 1272445

je199.-199.-

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Gesamtpreis 

wie 
abgebildet 
2563.- 

Boxspringbett Riverton in Stoff Uran dark grey, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Bestehend aus: 2x 
Unterbox 4-Gang-Bonell-Federkern, 2x Obermatratze 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, HR-Schaumtopper 
und 2 Bettkästen. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 127244O

2318.- UVP

998.-
2717.- UVP

SPAREN
63

888.-888.-

INKLUSIVE 2 Bettkästen

INKLUSIVE BETTKASTEN

 
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

elektr. Verstellungelektr. Verstellung

Boxbett,  
ca. 120x200 cm. 
Art.: 1237848

999.-999.-

Boxbett Athen in Stoff  
schwarz, Kopfteilhöhe 104 cm,  
Liegefläche ca. 100x200 cm, best. 
aus: Untergestellt mit 7-Zonen-
Taschenfederkernmatratze und 
integriertem Komfortschaumtopper. 
INKLUSIVE Bettkasten und motori-
scher Verstellung. Ohne Deko.  
Art.: 1237841

2307.- UVP

2485.- UVP 

3018.- UVP 
  

1399.-

Boxbett,  
ca. 180x200 cm. 
Art.: 1276874

Nachtkonsolen-
paneel Art.: 1019988

2er-Set  199.-Gesamtpreis 2197.- wie abgebildet.

ERLE
TEILMASSIV

Komforthöhe
ca. 48 cm

Drehtürenschrank

Nacht-
konsolen-
Paar, B/H/T 
ca. 60x50x36 cm. 
Art.: 1293394

1773.- UVP

Schlafzimmer Treviso in Erle teilmassiv. 
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 250x216x58 cm, 
Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Ohne Kranz, Federholzrahmen, Matratzen und 
Deko. Art.: 1293390/92

Bettgestell

650.-

2er-Set  

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

INKLUSIVE  
Bettkastenfunktion Polsterbett Franka Stoff 

schlamm, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
INKLUSIVE 2x 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze Härtegrad 2 und Härtegrad 
3 und 2x Federholzrahmen INKLUSIVE 
Bettkasten mit Gasdruckfeder. 
Ohne Deko. Art.: 1288880

4284.- UVP

 1499.-SPAREN
65

Funktionsschrank Shanghai 3,
Korpus Havanna Dekor, Front 
Kieselgrau Dekor, Griff- und 
Querleisten Chrom, B/H/T 
ca. 300x216x58 cm, INKLUSIVE 
5 Schubkästen. Art.: 1349299

Drehtürenschränke und
Funktionsschränke
in unterschiedlichen 
Breiten. Art.: 1349309

Programm 
Shanghai 3

INKLUSIVE:

2 Bettkästen mit Gasdruckfeder

 IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KaltschaumtopperKaltschaumtopper

Schwebetürenschrank Concept me, 
Korpus Artisan Eiche Nachbildung, 
Front Basalt/Kristallspiegel, 
B/H/T ca. 270x223x61 cm.
Art.: 1366121

LED-Beleuchtung,
3er-Set INKLUSIVE Fußschalter
Art.: 1366248 279.-

349.-
Kranzleiste
INKLUSIVE Beleuchtung 

Art.: 1349301

  50 cm
100 cm
150 cm
200 cm
250 cm
300 cm

Korpus- und
Frontausführungen:

weiß

Kieselgrau-Dekor

Havanna-Dekor

Bianco-Eiche-Nachbildung

Kristallspiegel

Spiegel:

1049.-SPAREN
63

2849.- UVP

299.-SPAREN
63

824.- UVP

• keine Zinsen 
• keine Gebühren 
• keine Anzahlung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate  
Laufzeit ohne Zinsen 

14)

FINANZIERUNG

0 %

BOX-
SPRING-
KOMFORT

 
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KomfortschaumtopperKomfortschaumtopper

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Boxspringbett Ice Age,
Bezug Cord ivory, Füße schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox mit 
Bonellfederkern, 1x Obermatratze Taschen-
federkern H3 und Komfortschaumtopper
Art.: 1366504

Liegehöhe 
ca. 55 cm

SPAREN
61

Boxbett ca. 100x200 cm
 899.-

SPAREN
71

2489.- UVP

HÄRTEGRAD

H3
fest

Bezug Cord

699.699.--

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK
von Sa. 18.11. bis Mo. 27.11.2023

MINDESTENS
JETZT

SPAREN

50auf UVP

%%1)

ALLE  
MÖBEL
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 fa
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BLACK

Sale

wie für Sie gemacht.

System One



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 12_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black Seite 13_LDE11-3-Z-a_AP12_23_Black  1) 13) 14)  siehe S. 2/3

Gesamtpreis wie  
abgebildet 1390.- .

Jugenddrehstuhl Pepe, 
Bezug grün/orange, Gestell 
silberfarbig. Art.: 993913

198.-SPAREN
74

774.- UVP

Schreibtisch Marco 2, Platte in Kreideweiß, 
ca. 120x70 cm und Gestell silberfarbig. 
INKLUSIVE Ablageschale, Lineal und Taschenhaken. 
Höhe stufenlos verstellbar. Ohne Deko. Art.: 1074980

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE  STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Ahorn-
Nachbildung Kreideweiß

222.-
833.- UVP

SPAREN
73

Schrägstellung der Tischplatte bis 19° durch

hochwertige Raster-Schere.

Höhenverstellbar durch Kurbel von ca. 53 bis 79 cm.

99.-99.-
218.- UVP

Jugendzimmer Mipiace
in Beton Optik mit Absetzung  
Hochglanz weiß.

Kleiderschrank,
3-türig, INKLUSIVE

Passepartout,  
2 Schubkästen und 

3 Einlegeböden. 
B/H/T ca. 

153,5x216,4x
63,7 cm. 

 Art.: 1165119

Kommode,
3 Schubladen, 1 Fach. 
B/H/T ca. 90x112,7x40 cm.
Art.: 1165127

Nachtkonsole, 1 Schublade
und 1 Fach. B/H/T 
ca. 45x42x40 cm. 
Art.: 1165138

Schreibtisch, 
3 Schubladen und 1 offenes Fach. 
B/H/T ca. 110x74x60 cm. 
Art.: 1165144

 
Passepartout, 2 Schubkästen 
Passepartout, 2 Schubkästen 

und 3 Einlegebödenund 3 Einlegeböden

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

HOCHGLANZ 

FRONTEN

 
2 Schubkästen2 Schubkästen
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Stauraumbett,
Liegefläche 
ca. 90x200 cm,
INKLUSIVE 
2 Schubkästen.
Art.: 1165117 275.-SPAREN

57
653.- UVP

599.-SPAREN
54

1312.- UVP195.-SPAREN
55

442.- UVP

222.-SPAREN
59

544.- UVP

Querschläfer Spicy
in Stoff Cord hellbeige,
Rücken echt bezogen, Füße 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
193x85x88 cm, Liegefläche
ca. 140x193 cm. INKLUSIVE 
Kissen und Bettkasten. 
Art.: 1297972

Roll-Taschenfederkernmatratze 
Premia, 7-Liegezonen, Federkern 13 cm hoch, 
beidseitig Polyurethanschaum, Bezug Aqua-Strickwaren 
(Oeko-Tex® Standard 100).
Art.:1359546

99.-SPAREN
62

265.- UVPca. 19 cm hoch

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR MADE IN 
GERMANY

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR MADE IN 
GERMANY

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Bettkasten

INKLUSIVE

Schlaffunktion

INKLUSIVE

Schlaffunktion

INKLUSIVE

Funktionssofa Jarama de Luxe K, Bezug Cordoptik blau-grau, B/H/T ca. 242x94x110 cm, Liegefläche
ca. 156x200 cm, Rücken echt, Polsterung Boxspring-Taschenfederkern, Holzfüße schwarz, 
INKLUSIVE Bettkasten, Topper und Zierkissen. Art.: 1369644

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE  STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE  STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SPAREN
59

2206.- UVP

888.-888.-

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)FÜR SIE:
TOP-SERVICE

UNSER

 
BettkastenBettkasten
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

499.-SPAREN
57

1177.- UVP

Cordstoff

WASCHBAR HÄRTEGRAD

H3
fest

TASCHEN-
FEDERKERN

WASCHBAR HÄRTEGRAD

H3
fest

TASCHEN-
FEDERKERN

ca. 19 cm hoch

Taschenfederkernmatratze
Ceres Fresh, ca. 90x200 cm, 7-Liegezonen, 
Federkern 13 cm hoch, beidseitig 
Polyurethanschaum, Bezug Fresh-
Maschenware (Oeko-Tex Standard 100).
Art.: 1359555

In 6 Größen erhältlich:

80/90/120/140/160/180x200 cm

175.-SPAREN
60

443.- UVP

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

preisgleich

7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze Grand Plus T,
ca. 90x200 cm, Gesamthöhe ca. 26 cm, mit 

integriertem Gelschaum-Topper für perfekten 
Komfort, Schulter-Entlastungs-System und

 Becken-Stütz-System dank spezieller
 Einlagen, Doppeltuch-

bezug abnehm- und 
waschbar

 Art.: 1360858/64

ca. 26 cm hoch
ca. 22 cm hoch

Motorrahmen Grand Plus T, 
ca. 90x200 cm, 30 superelastische 
Federholzleisten mit 7 Liegezonen,

 10-fache Härtegradregulierung, 
motorische Verstellung

 von Kopf- und 
Fußteil mit 

Funkfernbedienung
 Art.: 1361134

7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze Flexima 1000,
ca. 90x200 cm, Gesamthöhe ca. 22 cm, hervorragende

 Druckverteilung durch 1000 punktelastische
Taschenfedern, stabilisierende Stützschicht im 

Beckenbereich und weicherem Schulter-
Entlastungssystem, unterschiedlich 

feste Liegeseiten, 
Doppeltuchbezug abnehm- 

und waschbar.
 Art.: 1360871/85

Federholzrahmen Flexima Lux, 
ca. 90x200 cm, 42 superelastiasche 

Federholzleisten mit 7 Liegezonen, 
Kopf- und Fußteil mehrfach 

verstellbar.
 Art.: 1361151

699.-
Set-Vorteilspreis:

Sie sparen: 49.-
444.-

Set-Vorteilspreis:

Sie sparen: 54.-

Einzelpreis:Einzelpreis: Einzelpreis:

M
IT 

FERNBEDIENUNG

Gesamtpreis 

wie abgebildet 1390.- 

Gesamtpreis 

wie abgebildet 420.- 

 
Topper und ZierkissenTopper und Zierkissen
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

In 4 Größen erhältlich:

90/100/120/140x200 cm

1000 Federn

Einzelpreis:Einzelpreis: 584.- UVP

299.-299.-
Einzelpreis:Einzelpreis: 887.- UVP

399.-399.-

437.- UVP

199.-199.-
827.- UVP

349.-349.-

  1) 13) 14)  siehe S. 2/3

BLACK
von Sa. 18.11. bis Mo. 27.11.2023

Babyzimmer Chico in Pinie Weiß Nachbildung. Best. aus: 
1  Kleiderschrank 2-trg. B/H/T ca. 90x191x55 cm,
2  Wickelkommode INKLUSIVE Aufsatz, B/H/T 

ca. 89x101x78 cm, 3  Babybett INKLUSIVE Schlupf-
sprossen Liegefläche ca. 70x140 cm. Ohne Matratze  
und Deko.  Art.: 1297805 

2

3

Online-Spezial-Angebot
nur auf www.zurbrueggen.de

Komplett 3-tlg. SPAREN
47

715.- UVP

375.-375.-

Feuerwehrbett Spark, 
in Rot, MDF Glanz lackiert, B/H/T ca. 108x91x225 cm, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, INKLUSIVE batteriebetriebener 
LED-Leuchte. Ohne Federholzrahmen, Matratze und Batterie. 
Art.: 1161055

259.-SPAREN
48

499.- UVP
 IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

batteriebetriebener batteriebetriebener 

LED-LeuchteLED-Leuchte

Wählen Sie eine Absturzsicherung 
in einer unserer 5 tollen Farben

Azur 
mint 22

Dusty 
rose 25

Sunny 
yellow 44

Light 
green 54

Weiß

 IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Absturzsicherung,Absturzsicherung,

Lattenrost und LeiterLattenrost und Leiter

SPAREN
62 295295..--

795.- UVP

Halbhohes Bett Woobie  
in weiß mit Absetzung azur mint. 
Liegefläche ca. 90x200 cm, 
INKLUSIVE Absturzsicherung, 
Lattenrost und Leiter. Ohne 
Matratze. Art.: 1302616/21/29/59

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE  STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

599.-SPAREN
54

1311.- UVP

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett Helios,
Bezug Stoff Malmo,
Liegefläche ca. 120x200 cm, 
Unterbox Bonellfederkern 
mit Bettkasten, INKLUSIVE Kopfteil mit LED-Beleuchtung 
und 4 cm Komfortschaumtopper, Massivholzfüße Buche. 
Art.: 1367600

Bettkasten

INKLUSIVE

Kopfteil mit 
LED-Beleuchtung

 
KomfortschaumtopperKomfortschaumtopper
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

555.-555.-

ca. 120x200 cm

ca. 100 cm breit

ca. 120 cm breit

ca. 100x200 cm

1

MINDESTENS JETZT
SPAREN

50auf UVP

%%1)

ALLE  
MÖBEL

a
uf

 fa
st

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 %

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK

Sale

Als Dauerschläfer geeignet!



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

Seite 14_LDE10-3-Z-a_AP12_23_Black   1) 13) 14)  siehe S. 2/3

INKLUSIVE 
LED-BELEUCHTUNG!

Armatur 99.-

Armatur 59.-

169.169.9999 139.139.9999

139.139.9999

406.- UVP 358.- UVP

342.- UVP

95.99
SPAREN
61

248.- UVP

89.89.9999

287.- UVP

207.- UVP

Seite 15_LDE10-3-Z-a_AP12_23_Black

Spiegelschrank Aktion 60, Korpus weiß, 3 Spiegeltüren, 
6 Einlegeböden, inkl. LED-Aufbauleuchte, Schalter und Steckdose, 
B/H/T ca. 60x71x20 cm. Art.: 997126

SPAREN
56

  1) 3) 13) 14)  siehe S. 2/3

Garderoben-
programm 
Avila, Front 
Hochglanz weiß 
mit Rillenprofil, 
Korpus weiß.

3  Garderobenpaneel, B/H/T  
ca. 96x90x30 cm. Art.: 1130183

115.115.9999

6  Garderobenschrank, 2-trg. 
mit Kleiderauszug und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 59x197x37 cm. Art.: 1130185

5  Bank, 2-trg. mit je 1 Einlegeboden,
B/H/T ca. 96x50x40 cm, ohne Sitzkissen.
Art.: 1130179

1  Schuhschrank, 2-trg. mit 5 großen 
Einlegeböden für bis zu 24 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 90x120x36 cm. Art.: 1130174

49.49.99992  Spiegel, B/H/T 
ca. 87x63x3 cm. 
Art.: 1130177

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 620.94

Stauraumwunder:

2

1

3

55.55.9999Sitzkissen Art.: 1130181
 

4

4

6

5

161.- UVP

331.- UVP

179.- UVP

573.- UVP

404.- UVP

HOCHGLANZ 

FRONT

89.89.9999

2  Kommode,
2 große Schubkästen, 3 Türen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 145x93x42 cm.
Art.: 1333101/11

3  Sideboard, 2 große 
Schubkästen, 4 Türen, 
5 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 184x93x42 cm.
Art.: 1333107/14

1  TV-Lowboard,
2 große Schubkästen, 2 Türen, 1 
Einlegeboden, B/H/T 
ca. 184x54x42 cm. 
Art.: 1333109/20

Kleinmöbelserie Yamael, Korpus und Front Dekor weiß matt oder graphit matt, Ober- und Unterboden 
Artisan Eiche Dekor, Schubkästen mit Soft-Close, Türen mit Push to open, ohne Deko.

249.-249.- 269.-269.-
681.- UVP 681.- UVP

329.-SPAREN
60

836.- UVP

79.99
SPAREN
67

245.- UVP

1

2

3

Gesamtpreis wie dargestellt 847.-

Garderobenprogramm 
Unique, Korpus und Front 
Kaschmir Dekor.  
Ohne Deko.

Gesamtpreis wie dargestellt 574.97

XL-Spiegel, 
ca. 140x60x3 cm. 
Art.: 1290551/61

ca. 140 cm extrabreit

5  Spiegel, 
ca. 98x60x3 cm. 
Art.: 1290549/59

je

2  Hängeschuhschrank,  
2 Klappen mit Metallkörben, gedämpft, 
hochwertige ABS Kanten, B/H/T
ca. 140x97x22 cm. Art.: 1290548/57

Graphit Dekor
auch in

3  Garderobenpaneel,
3 Metallhaken schwarz, 
B/H/T ca. 15x170x3 cm. 
Art.: 1290553/63

1

2

4

3

333.-SPAREN
62

886.- UVP

109.109.9999

398.-398.- 65.65.9999
187.- UVP

       Schuhschrank, 
1 Schubkasten mit Selbsteinzug, 
2 Klappen mit Metallkörben, 
B/H/T ca. 102x119x22 cm. Art.: 1290546/55

316.- UVP

235.- UVP

4

5
3 3

89.89.9999

Schuhschrankserie Champion,
in MDF weiß Hochglanz und Zierblenden 
in Edelsthahl-Optik. Ohne Deko

Spiegel Atlanta,
B/H ca.120x80 cm.
Art.: 1109030

Schuhschrank,
2 Türen und 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 80x105x35 cm.
Art.: 1082359

XL-Schuhschrank,
4 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T ca. 90x200x35 cm.
Art.: 1324876

XL-Schuhschrank,
4 Türen und 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x105x35 cm. 
Art.: 1082364

2

1

3

GLASFRONT 
IN TAUPE

OBERFLÄCHE 

HOCHGLANZ

2 �Spiegel,  
B/H ca. 120x60 cm.Art.: 1009365

Garderobenpaneel, 
B/H/T ca. 60x170x
10 cm. 
Art.: 1300178

Garderobenprogramm Santina,
Korpus in Lack Weiß und Glasfron-
ten in Taupe. Alle Korpus- und 
Glasausführungen preisgleich.

2 Korpus

Bianco weiß Eiche bianco

3 Glasfronten

Taupe Opti Weiß Anthrazit

Gesamtpreis für die 
abgebildete Garderoben-
kombination 884.98

425.- UVP

185.185.9999

1381.- UVP

511.- UVP

4  Garderobenschrank,
inkl. LED Beleuchung, 
B/H/T ca. 60x200x38 cm.
Art.: 1204162

3  Schuhschrank,
inkl. LED Beleuchtung, 
B/H/T ca. 130x106x38 cm. 
Art.: 1204157

1  Wandpaneel, B/H
ca. 58x184 cm. Art.: 1204160

2  XL-Spiegel, B/H 
ca. 125x75 cm. Art.: 1204158

1
2

4

3

Gesamtpreis  
wie dargestelt  
568.97

Gesamtpreis wie dargestelt 1435.98

Gesamtpreis wie dargestelt 644.96

 IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

LED-Rahmen-Beleuchtung
LED-Rahmen-Beleuchtung

302.- UVP 79.79.9999

239.- UVP 69.69.9999

518.- UVP

149.149.9999

Büroprogramm Finito, Korpus 
Dekor grau, Front Artisaneiche 
Nachbildung, Griffe Kunststoff 
silberfarbig. Ohne Deko.

elektrisch
höhenverstellbar 

von ca.  72-120 cm

Gesamtpreis für die 
abgebildete Bürokombination, 
ohne Stuhl 1351,97

Aktenschrank niedrig, 2 Türen, abschließbar, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 80x111x35 cm. 
Art.: 1254020

3 3

SPAREN
62

428.- UVP

Akten-/Regalschrank, 1 Tür, abschließbar, 2 Schub-
kästen, li. oder re. montierbar, B/H/T ca. 80x216x35 cm. 
Art.: 1254011

1

1

SPAREN
62 219.-219.-

590.- UVP

Aktenschrank, 2 Türen, abschließbar, 
B/H/T ca. 80x216x35 cm. Art.: 1254015

2

SPAREN
66 219.-219.-

575.- UVP

Regal niedrig, Korpus Dekor grau, 
3 Fächer, ca. B/H/T 80x111x35 cm. 
Art.: 1254016

4

SPAREN
61

199.- UVP

Rollcontainer, 3 Schubkästen, oben abschließ-
bar, ca. B/H/T 43x56x42 cm. Art.: 1254022

6

SPAREN
60 119.119.9999

307.- UVP
SPAREN
61 375.-375.-

972.- UVP

349.-349.-

199.199.9999
453.- UVP

1
2

1

3 4

5

6

964.- UVP

339.-SPAREN
64

534.- UVP

225.-SPAREN
57

E-Schreibtisch, Display 
mit 4 Memory-Tasten und 
digitaler Höhenanzeige, 
B/H/T ca. 160x120x77 cm. 
Art.: 1254023 

5

5

HOCHGLANZ 

FRONT

ca. 80 cm breit

Treteimer Tubo,
3 Liter, Stahl pulverbeschichtet. 
Inkl. Soft-Closing-Funktion.
Art.: 994892/93/1064281

Treteimer, je 27.50 UVP

19.95
SPAREN
27

199.199.9999 499.-SPAREN
63

       Schuhschrank, mit 3 Türen 
und 8 verstellbaren Einlegeböden. 
Für ca. 36 Paar Schuhe. B/H/T 
ca. 126x126x37 cm. Art.: 1009363

Garderobenkombination Edra, 
Korpus und Front in Artisan Eiche 
Melamin, mit schwarzen MDF 
Leisten, Türen mit Push-to-open 
Beschlag und Schubkästen mit 
Soft-Close, ohne Deko.

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 %

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Drehstuhl 
Flora, Bezug Stoff und Mesh schwarz, 
inkl. Armlehnen, Chromgestell, mit Höhen-
verstellung, B/H/T ca. 67x114x57 cm.
Art.: 1212546 

Schreibtisch Stephen, MDF Lack weiß 
Hochglanz, 1 Schubkasten, 1 Tür, Metallgestell 
und Griffe nickelfarbig, Belastbarkeit 
max. 40 kg, B/H/T ca. 150x76x74 cm
Art.: 1354977

219.-SPAREN
51

454.- UVP

119.99
SPAREN
60

306.- UVP

je

Badteppichserie Home in den Farben silber-grau, grau-silber,  
taupe-grau und grau-taupe. Art.: 1230376-387, 1230385, 82, 79, 76

ca. 60x90 cm

69.99 UVP 34.99
SPAREN
50SPAREN

61 111111.-.-
INKLUSIVE 
LED-BELEUCHTUNG!

INKLUSIVE 
LED-BELEUCHTUNG!

In 4 versch.

Farben erhältlich!

Frottier-Geschenkset, 4-tlg., 100% Baumwolle, 
bestehend aus: 2x Handtuch ca. 50x100 cm und 
2x Duschtuch ca. 67x140 cm. Art.: 1072184/1121314, 1222087, 1072186 

4-tlg. Geschenkset 39.99
85.80 UVP

1111.- UVP

489.-

259.-259.-591.- UVP

299.-299.-691.- UVP

199.199.9999
457.- UVP

129.129.9999
286.- UVP

1 

1 

3 

3 

Waschtisch und

Waschtischunterschrank

Badkombination Serie 3006,
Front weiß Hochglanz, Korpus 
schneeweiß Glanz. Ohne Deko.

        Wandschrank,
B/H/T ca. 30x73x18 cm. 
Art.: 1312815

        Unterschrank,
B/H/T ca. 30x75x38 cm.
Art.: 1312809

        Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 80x73x18 cm.
Art.: 1312830

         Midischrank,
B/H/T ca. 30x130x38 cm.
Art.: 1312821

        Waschtischunterschrank,
INKLUSIVE Keramikwaschtisch, 
ca. 80 cm breit. Art.: 1312828+1203345 SPAREN

55

139.99
SPAREN
69

453.- UVP

Badkombi-
nation „Spice“,
Front und 
Korpus Schwarz 
matt. Ohne 
Waschbecken 
und Deko.

2

3

4

4

3

1

1       Hochschrank,
B/H/T ca. 40x191x32 cm.
Art.: 1366793

       Waschbecken-
unterschrank, B/H/T 
ca. 60x57,5x32 cm.
Art.: 1366795

      Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 60x66,5x20 cm.
Art.: 1366797

       Midischrank,
B/H/T ca. 40x132x32 cm.
Art.: 1366798

BAS-LUXUS für den Alltag!

972.- UVP

1049.- UVP

Gesamtpreis 
wie dargestellt 
298.99

Gesamtpreis 
wie dargestellt 
1148.99

2 

2 

4 

4 5 

5 

BLACK
von Sa. 18.11. bis Mo. 27.11.2023

159.159.9999

75.75.9999

MINDESTENS
JETZT

SPAREN

50auf UVP

%%1)

ALLE  
MÖBEL

a
uf

 fa
st

269.-
SPAREN
69

873.- UVP

3 Schuhschrank

Drehstuhl Rick, Sitz und Rücken Stoff 
schwarz, Armlehnen mit Chrom-Applikationen,
Fußkreuz Kunststoff schwarz, 
B/H/T ca. 65x117x58 cm. Art.: 1354144

Homeoffice-Sessel Malaga, Bezug Velours 
grau oder Cord grau, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 64x98x68 cm.
Art.: 1355672/75

140 kg

BLACK

Sale

BLACK

Sale

168.168.9999



4.90
pro Portion

Zurbrüggen Frühstück, 
7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen).

bis 11 Uhr Frühstück

1.-
pro Glas

auf  Wunsch

ein  Glas  Sekt

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser:

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0
    

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

www.zurbrueggen.de

Se
ite
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Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

Geschmorte 
Entenkeule 
mit Rotkohl und 
Kartoffelklößen.

Fuß-Set,
2-teilig.

2869.-2869.-
Abholpreis

 2) 4) siehe S. 2/3.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

2198.-
Abholpreis

2498.-
Abholpreis

&&

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

4.90
pro Portion

1 Stück Schoko-
Himbeertorte 
mit einer Tasse 
Kaffee oder Tee.

  

    

4	 MICAN Einbaubackofen-Set mit 
	  Glaskeramikkochfeld 50138
	  Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
4  MICAN Einbaukühlschrank 30660 
     Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G
4  FRANKE Edelstahl-Einbauspüle ESN614
4  SCHOCK Edelstahl-Armatur Kavus
4	�MICAN Geschirrspüler 50630
	 Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G

INKLUSIVE Marken-
geräte

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

Küche Xora XO 8 mit Fronten in 
Kaschmirgrau. Mit Kochinsel und 
großem Wandboard. 
Ca. 120+240+120 cm. Ohne Deko.

&

    
4	�MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramikkochfeld 

90320 Energieeffizienzklasse A, 
     Spektrum A+++ bis D
4	�MICAN Flachschirmhaube 60410
	� Energieeffizienzklasse A, Spektrum A++ bis D 
4  �MICAN Einbaukühlschrank 30660 

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
4	�MICAN Geschirrspüler Mican 50630
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
4 WELNOVA ��Edelstahl-Einbauspüle ZSP 78X

INKLUSIVE Markengeräte
    
4	�VESTEL Einbauherd VEH 11026-1 
     Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
4	�VESTEL Glaskeramikkochfeld VEK 23016
4	PKM Wandhaube 6091 H
     Energieeffizienzklasse B, Spektrum A++ bis D
4  �VESTEL Kühl-/Gefrierkombination VEKD 5035 

Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G
4 STYLIFE Edelstahl-Einbauspüle 957034
4	�VESTEL Geschirrspüler VES 46056
	 Energieeffizienzklasse , Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

Küche Welnova Plan mit Fronten und Umfeld in Eiche Grau 
Nachbildung. Ca. 260x200 cm. Inkl. Nischenverkleidung.  
Ohne Deko.

FRONT
LACK WEISS
HOCHGLANZ

Kompakter Küchenblock Stylife Eco in Weiß Lack 
Hochglanz. Mit Glashängeschränken und Einbaukühl-/
Gefrierkombination. Ca. 280 cm. Ohne Deko.
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Cordon bleu 
mit Sauce Hollandaise, 
Erbsen-Möhren-Gemüse 
und Pommes frites.

BLACK

Sale

BLACK

Sale

BLACK
von Sa. 18.11. bis Mo. 27.11.2023
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